

April 21, 2022

To,  
**Listing Department**  
**National Stock Exchange of India Limited,**  
Exchange Plaza, Plot No. C-1, Block G,  
Bandra Kurla Complex,  
Bandra (E), Mumbai - 400051

**Symbol:- RPPL**

Dear Sir/Madam,

**Subject: Corrigendum to the Outcome of Board Meeting submitted on April 19, 2022.**

In our earlier Intimation of Outcome dated April 19, 2022, point no. 6 of **Annexure-I** i.e., '**Indicative time period for completion of the acquisition**' was stated as Within 3 (three) months, from April 19, 2021 instead of Within 3 (three) months, from **April 19, 2022**, inadvertently, on account of a typographical error.

In light of the above, we request you to kindly read the correct time period for completion of the acquisition as '*Within 3 (three) months, from **April 19, 2022***' and update the same in your records.

We regret the inadvertent error.

Kindly take the same on record and oblige.

**FOR RAJSHREE POLYPACK LIMITED**

**Mitali Rajendra Shah**  
**Company Secretary & Compliance Officer**  
**Membership: A48197**

**Place: Thane**